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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE 1 

DE DIREITO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE 2 

MARABÁ. UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 3 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA FOLHA 4 

TRINTA E UM, QUADRA SETE, LOTE ESPECIAL, 5 

BAIRRO NOVA MARABÁ, MARABÁ - PARÁ.  6 

  7 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta minutos, por 8 

videoconferência através do aplicativo skype, reuniram-se os professores: Hirohito Diego 9 

Athayde Arakawa, Ana Flavia Lins Souto, Maria Jose Andrade de Souza, Jorge Luís Ribeiro 10 

dos Santos, Roberto Leonardo da Silva Ramos, Marco Alexandre da Costa Rosário e Edieter 11 

Luiz Cecconello. O representante de turma: Maurício Frank Ladislau Leite, e a técnica 12 

administrativa Lídia Maria Guimarães de Miranda. Sob a presidência da Professor Hirohito, 13 

Diretor da Faculdade de Direito, começou a reunião. 1º ponto: Aprovação do Relatório 14 

Anual de Atividades de Doutorado da docente OLINDA MAGNO PINHEIRO. O 15 

professor Hirohito leu o documento encaminhado pela requerente, o mesmo documento que 16 

foi encaminhado a todos os conselheiros por e-mail, em seguida foi posto em votação. 17 

Aprovado por unanimidade. 2º ponto: Aprovação do Relatório Anual de Atividades de 18 

Doutorado da docente REJANE DE LIMA PESSOA. O professor Hirohito leu os 19 

documentos encaminhado pela requerente, o mesmo documento que foi encaminhado a todos 20 

os conselheiros por e-mail, em seguida foi posto em votação. Aprovado por unanimidade. 3º 21 

ponto: Apreciação do pedido de prorrogação de licença para pós-graduação da docente 22 
RAIMUNDA REGINA FERREIRA BARROS. Depois de lido todos os documentos 23 

encaminhados pela docente pelo professor Hirohito, foi aprovado por unanimidade. 4º ponto: 24 

Aprovação do projeto de pesquisa do docente Heraldo Elias de Moura Montarroyos 25 

intitulado “Criminologia da Complexidade: Procedimentos epistemológicos nas teses e 26 
dissertações de Direito Penal da Usp”. Depois de lido a proposta de projeto do docente pelo 27 

professor Hirohito, em seguida foi colocado em votação, aprovado por unanimidade entre o 28 

período de abril a agosto. 5º ponto: Aprovação do projeto de pesquisa do docente Roberto 29 

Leonardo da Silva Ramos intitulado “As interfaces entre direitos humanos e direitos 30 
fundamentais”.  O professor Hirohito passou a palavra para o professor Roberto que explicou 31 

como o projeto será desenvolvido no âmbito da Faculdade de Direito. Os professores Jorge e 32 

Maria falaram sobre a abertura de editais que a universidade está oferecendo. Em seguida o 33 

discente Mauricio perguntou ao professor Roberto sobre como a inscrição será feita, caso seja 34 

aprovado, tendo em vista que no cronograma o período de inscrição será durante a suspensão 35 

das aulas. O professor Roberto respondeu e em seguida o professor Hirohito leu a proposta do 36 

projeto para os conselheiros. Colocado em votação, aprovado por unanimidade com carga 37 

horária de 10 horas. E para constar, eu, Lídia Maria Guimarães de Miranda, assistente em 38 

administração, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo senhor 39 

presidente e por todos os presentes que participaram desta Reunião da Faculdade de Direito. 40 
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